

CORRIGENDUM

Please read the tender no. as **68/16-17/21/III/R** in place of 68/16-17/21/III/RR printed in the NIT.